
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань 

запобігання корупції 
Романюка Романа В’ячеславовича 

 
Стати головою Національного агентства з питань запобігання корупції 

(НАЗК) – це велика відповідальність, але ця посада також надає унікальну 
можливість вплинути на прозорість, правопорядок та боротьбу з корупцією 
в Україні. Участь в конкурсі на голову НАЗК це мій шанс реалізувати якісні 
зміни в Україні, запроваджуючи ефективні стратегії, вдосконалюючи 
нормативно-правову базу та системи контролю, спрямовані на 
запобігання та припинення корупції. Усвідомлюю, що робота голови НАЗК 
має великий вплив на майбутнє України, сприяючи розвитку суспільства, 
економічному зростанню країни, в якій права і інтереси громадян захищені 
та поважаються. Ми усі прагнемо жити у правовій державі, де кожен по 
Закону відповідає за свої дії, незалежно від статусу та інших гендерно-
соціальних ознак. 

Про відповідність моєї кандидатури критеріям професійної етики та 
доброчесності свідчать моя освіта та трудова діяльність; використання 
тільки авторитетних та достовірних джерел інформації у своїй роботі, 
відмова від конфлікту інтересів, дотримання законів та етичних стандартів 
у всіх аспектах діяльності, висока прозорість і відкритість у взаємодії з 
громадськістю та партнерами, відсутність прихованих або неправомірних 
дій, утримання від прийняття подарунків чи підкупу, а також постійне 
вдосконалення своїх професійних навичок діяльності. 

Обіймаючи багато років керівні посади, я мав безліч випробувань та 
досягнень, а головне отримав унікальний досвід, пов’язаний з 
формуванням та управлінням командою. Будучи депутатом міської ради 
та членом виконавчого комітету, я чітко орієнтуюся в потребах людей на 
місцевому рівні, а також з високим рівнем корупційних ризиків, пов’язаних 
з реалізацією та задоволенням цих потреб. 

Маю дві вищі освіти в сферах економіки та права. Захистив наукову 
дисертацію та здобув науковий ступінь кандидата економічних наук. Для 
покращення рівня знань та прийняття більш ефективних управлінських 
рішень, наразі здобуваю третю вищу освіту за спеціальністю «Публічне 
управління та адміністрування». 

На посаді Голови НАЗК планую: 
1. Зміцнити кадровий потенціал. Забезпечити, щоб в НАЗК 

працювали чесні висококваліфіковані фахівці, які мають глибоке 
розуміння антикорупційних процесів та прогресивні ідеї. Потрібно 
сформувати компетентну команду спеціалістів, які з розумінням справи, 
відповідальністю, доброчесністю та неупередженістю виконуватимуть 
свою роботу, розуміючи завдання, тим самим створивши злагоджену 
систему внутрішньої організації та комунікації в НАЗК. 



2. Розвинути механізми взаємодії. Підтримати і збільшити 
співпрацю НАЗК з усіма важливими інституціями та організаціями для 
ефективного виявлення та припинення корупційних діянь. Має бути 
створена єдина система взаємодії між усіма державними структурами, які 
протидіють корупції. З огляду на свою сьогоднішню діяльність, я дуже чітко 
розумію важливість тісної співпраці та системної комунікації з 
міжнародними партнерами. Вбачаю в подальшому активну взаємодію з 
міжнародними антикорупційними організаціями та міждержавними 
об’єднаннями, зокрема GRECO. 

3. Розвивати технологічні інновації: Використовувати сучасні 
технології та аналітичні інструменти для виявлення та моніторингу 
корупційних ризиків. Вбачаю необхідність максимальної автоматизації та 
цифровізації роботи НАЗК із впровадженням можливостей штучного 
інтелекту. 

4. Залучати громадськість: Встановити ефективний механізм 
залучення громадськості до моніторингу діяльності НАЗК, забезпечуючи 
відкритість та публічну довіру. Потрібно проводити просвітницьку роботу 
щодо аморальності корупційних дій, висвітлення в медійному просторі 
виявлених випадків корупції, задля активної протидії корупції. 

5. Створити нові антикорупційні стандарти: Активно 
працювати над розробкою та впровадженням нових стратегій та 
стандартів, спрямованих на ефективну боротьбу з корупцією в усіх 
сферах життя. Одночасно з чітким дотримання принципів Антикорупційної 
стратегії та неухильного виконання Державної антикорупційної програми 
на 2023-2025 роки. 

6. Зробити максимально зрозумілим, простим та 
комфортним процес заповнення декларацій. Особисто зіштовхуючись 
з заповненням та поданням щорічних декларацій, можу точно сказати, що 
формування декларації та її подання є недостатньо зрозумілим процесом 
для декларантів. Це пов’язано як з технічними проблемами, необізнаністю 
з вимогами законодавства та правилами заповнення декларацій. 

Мої особисті цінності включають чесність, прозорість та відданість 
високим стандартам етики. Такі чинники, як емоції та стрес, тиск оточення, 
невпевненість, відсутність інформації, що може ускладнити прийняття 
правильного рішення, не зможуть завадити мені бути стриманим та 
розсудливим і керуватися виключно правовими нормами. 

Обіцяю відданість та ефективність у роботі Голови Національного 
агентства з питань запобігання корупції. Моя мета – створити українське 
суспільство, де чесність та прозорість стануть не тільки нормою, але й 
здоровою традицією. Я впевнений у своїй здатності призвести НАЗК до 
нових висот та сприяти формуванню культури, в якій корупція буде 
неприпустимою. 

Дякую за увагу до моєї кандидатури. Готовий взяти на себе 
відповідальність та працювати над втіленням в життя наших спільних 
цілей. 


